

又订机票又订酒店就为骗你255万

3名中国台湾籍电信诈骗犯罪嫌疑人落网

记者胡朔 通讯员徐佳、赵百尧报道 日前,3名中国台湾籍男子因涉嫌电信诈骗,被杭州萧山警方成功抓获。经初步审讯,3名男子交代了自己为套取被害人255万资金,如何又订酒店又订机票的犯罪过程。

“上海警方”来查案, 套出银行卡号

今年67岁的陈先生(化名)祖籍山东,早年南下发展,通过做生意积累了一定的积蓄。8月24日,陈先生在山东烟台住处接到一通电话。对方自称移动客服,说陈先生的手机卡上有一个绑定的固定电话存在异常,“上海警方”正在核实查处。

订机票又订酒店, 远程控制电脑

由于陈先生表示,银行卡并不在身边,而是在杭州的住处。“上海警方”随即就为他订了返回杭州的机票和一间萧山的酒店。

当天晚上,陈先生急急忙忙赶回了杭州,并入住对方早已预订的酒店,心头的恐慌让他彻夜难眠。第二天一早,“上海警

方”便打来电话,要求陈先生回家取款,并去银行开通网上银行,但是不许告知他人。

等一切办妥之后,回了酒店,陈先生心中的疑虑更甚,然而此时对方的一句话,把陈先生的心理防线彻底摧毁了,“从昨天开始,这么长的时间,从给你订机票到后来订酒店,你一直都在我们监控下面,只有我们公安机关才有这么大的力量能够监控一个人。”

于是,电脑被远程控制,255万积蓄被转出……

案件发生后,杭州市公安局萧山区分局刑侦大队立即组成了专案组,在杭州市公安局反诈骗中心的大力协助下,迅速开展案件的侦查工作。通过数据分析,以及涉案银行卡的取款记录,警方对其中两名犯罪嫌疑人李某某(男,28岁,中国台湾人)、黄某某

(男,29岁,中国台湾人)的身份予以确认,同时,顺利锁定另一名犯罪嫌疑人董某某(男,51岁,中国台湾人)。经过一个多月的努力,目前3名嫌疑人均已落网。

目前,此案正在进一步调查中。

冒充公检法诈骗占比28.7%

今年以来,杭州市共受理通讯案件6005起,网络案件11629起,合计17634起,涉案金额3.8亿元。在涉案金额5000元以上的案件中,冒充公检法诈骗占比在28.7%,是发案数量最大、案损最高的一类通讯网络诈骗。

近期以来,冒充公检法诈骗的手法不断更新,有要求受害人安装假冒的“最高人民检察院APP软件”远程控制受害人的手机,有要求加受害人微信,通过微信发送假通缉令的。据分析,

最近,一些冒充公检法的骗子唆使受害人使用手机呼叫转移,让受害人无法接到家人和公安机关的电话,而骗子则明目张胆地冒充受害人与民警对话。9月下旬以来,杭州萧山、上城、江干、西湖等地还连续发生多起以孩子被绑架为名的诈骗案件,骗子掌握了学生家庭成员的个人信息,以18岁左右的在校大学生为对象,以孩子被绑架,通过发绑架视频、求救声音给学生父母、“撕票”等进行威胁诈骗,并要求学生把手机设置呼叫转移至骗子手机,就此隔断孩子与父母的联系。

警方提醒,近期此类诈骗多发,希望广大市民提高防范意识,接到自称公检法以任何理由要求你转账、汇款、索要账号密码的情况,不听、不信,如有疑问,随时拨打110进行询问。

“国际减灾日”,用生命呼吁: 增强减灾意识 减少人员伤亡

本报讯 记者何悦 通讯员余刚报道 刚刚过去的“鲇鱼”、“莫兰蒂”台风让多省损失惨重,身边的大小灾害案例不断暴露出我国当前全民防灾减灾意识仍然较为薄弱。昨天是第27个“国际减灾日”,浙江省、杭州市、拱墅区减灾办和省公羊会公益救援促进会、杭州新希望公益救援中心一起,联合在拱墅区开展“国际减灾日”主题广场宣传咨询活动。

今年“国际减灾日”的主题是“用生命呼吁:增强减灾意识,减少人员伤亡”。为提高广大群众的防灾减灾意识和自救互救技能,促进抗灾能力的提高,此次活动形式多样,内容有成果展览、知识问答、情景再现等。

记者走访时发现,仍有不少群众尤其是老人、妇女等减灾防

灾意识淡薄,缺乏正确认知,遇到突发灾害时手足无措,灾害发生后又缺乏基本的逃生避险技能和科学应对措施。

一名抱着宝宝的拱墅区居民方女士说,有一次在7楼办公室突然遇到地震,吓得不知道往哪里逃;还有自己住在16楼,万一遇到火灾怎么办……“公羊会”的成员小胡为她详细解答,她才恍然大悟,告诉记者这些常识真的很有必要进社区宣传。

目前全省共建成各级避灾安置场所17456个,基本形成每个乡镇有1-2个避灾安置中心,多灾易灾村(社区)均有避灾安置点的工作布局。已建成各级灾害信息员队伍3.4万人。全省共创建全国和省级综合减灾示范社区666个和714个,创建数量居全国前列。

首届金网电影盛典落幕

网络电影开启新篇章

本报讯 杜志华报道 近日,由中国电影家协会指导、中国电影评论学会和中国台港电影研究会主办,浙江金网华典影视传媒有限公司承办的中国优秀网络电影评选首届金网电影盛典在杭州圆满落幕。中国电影家协会书记处书记许柏林代表主办方和组委会,向来自全国各地的电影艺术家、制片人、电影机构以及嘉宾表示欢迎和感谢,并指出金网电影盛典将促进网络电影文化在深度交流、学术对话、产业资源整合及接轨等方面达成实效,构建起一个展示、表彰优秀作品的平台,从而推动中国网络电影健康有序的发展。

本届金网电影盛典以“捕捉电影梦想”为主题,在传统电影元素的基础上添加了更为时尚

和年轻的网络元素,优酷平台进行了全程直播,得图趣梦平台运用最新的VR技术进行了现场直播,突出了电影和互联网的文化影响力,杭州电视台影视频道将在10月15日晚播出本次盛典实况。

本届盛典共有28部作品入围,最终邹杨和文卓凭借影片《不良女警》分别获得最佳女主角和最佳男主角,管晓杰凭借影片《女人公敌》获得最佳编剧,陈俊霖凭借影片《内幕风暴之股市风云》获得最佳导演,同时《内幕风暴之股市风云》还获得了本届电影盛典最佳影片奖,成为最大赢家。

金网电影盛典是目前中国唯一一个国家级网络电影评选活动,首届金网电影盛典的成功举办代表着网络电影开启了新篇章。

打造东方日内瓦车展



昨日,第十七届中国杭州国际汽车工业展览会(西博车展)在杭州国际会议中心开幕。车展以“休闲·环保·创新”为主题,以“面向G20,打造东方日内瓦车展”

为口号,充分整合G20杭州峰会的衍生影响,全面提升车展的影响力与辐射力,积极融入全球经济,加快车展的国际化水平,成为汽车厂商向世界展示新技术、新产

品、新能源、新材料的重要平台之一。

通讯员连国庆 记者羊荣江 摄

“八秒”之声为世界 合唱天籁之音

(上接第1版)

追求实效—— “八秒精神”指引前行

很多人好奇“八秒”是什么意思? 陶宝林解释,就是在“八秒内迅速换好队形,迅速学会安静,迅速进入歌唱状态。其实几秒钟不是重点,‘追求时效’才是‘八秒精神’的核质。”

有一次,“八秒”赶往室内排练遭遇堵车,下午3点要正式开播,“八秒”2点半还没进场,大家都急得不行。如果时间往后推,晚上的室外排练就会受影响。

只剩26分钟时,大巴终于抵达现场,同学们连忙冲下车,以最快速度完成了吃饭、换装、化妆……

3点整准时出现在台上。另外两个团的队员出乎意料,“你们平时是军队式训练吗?”“八秒”的团员们则淡定回应:我们早已习惯了,一切行动都要雷厉风行的。

“最大的收获就是学会了坚持。”裴梓栋告诉记者,“一个月的时间我们完成了G20晚会的演出任务,还有团内的排练和录音,没有一人退缩,看似不可能完成的任务,我们做到了并且做好了。”

当陶宝林得知晚会得到了习总书记高度赞扬时,第一时间就告知了“八秒”,大家开心得欢呼雀跃,忘掉了所有的疲惫,一切的艰苦付出显得格外有价值。

“岗位序列”、“专业人才”、“职员职级” 萧山供电绘制员工职业发展“领航图”

10月9日晚,国网杭州市萧山区供电公司党建管理专职钱慧慧忙完一天的日常工作后,仔细对照工作实绩梳理着党建管理岗位的工作职责。像钱慧慧一样,目前萧山区供电公司各部门和各岗位人员正在全面开展部门职责和岗位职责的梳理,这是该公司推进员工职业生涯发展计划项目的一个缩影。

为帮助员工了解职业发展规划和方向,浙江省电力公司编制印发了《员工职业发展手册》,以广大青年员工的视角,包含职业发展的认知篇、规划篇、发展篇和成就篇,让员工有了职业成才的“地图”。为进一步完善员工职业生涯发展管理机制,在《员工职业发展手册》的基础上,更因地制宜地指导员工职业发

展,省电力公司在萧山供电公司试点员工职业生涯发展计划项目。

为此,萧山供电公司立足基层供电企业人才现状,根据“岗位序列”、“专业人才”及“职员职级”三个职业发展通道,编制员工职业生涯发展通道全景图,明晰各类员工职业生涯发展方向和路径。在详细摸清员工队伍学历、年

龄结构、工作年限等情况的基础上,萧山供电公司选取三个试点部室,完成了部室及岗位的职责梳理,提炼职责和履职行为禁区,其后形成《工作岗位说明书》,明确岗位标准。下阶段,该公司将继续优化人力资源相关制度,并加快所有部室职责和岗位职责的梳理,完成部室职责体系建设和岗位职责体

系建设。同时,建立典型岗位积分标准体系,将岗位序列通道中关键岗位的任职要求转化为积分。让员工参照相应的标准和要求,通过修习积分的方式,完成个人成才与企业发展的共同同行。

“我们从公司发展目标和员工队伍实际出发,通过‘明确标准、立足积分、配套办法’来实现员工成长成才闭环管理,借助一本员工口袋书和一块展示区,帮助员工明晰自己的职业发展路径,从而构建全方位员工职业生涯发展体系。”该公司人力资源部负责人说道。

李俊 徐国锋

长兴供电:秋检拧紧“安全阀”

在当前秋检如火如荼开展之际,长兴供电公司各专业全面深入推进秋检工作,各类计划与安排有条不紊。该公司要求各有关单位和部门要认真贯彻落实省、市公司2016年秋季安全大检查要求,结合工作实际,在自查自纠过程中,以“五到位”为抓手,拧紧秋检“安全阀”。

秋检过程中“五到位”,一是教

育学习到位。建立周安全学习制度,强化“安全第一,预防为主”思想不松懈,确保安全理念入脑入心,营造良好的安全氛围。二是履职履责到位。坚持“负责人包片”的监督履责机制,将秋检各项工作层层落实、责任到人。三是安全管理到位。狠抓“两票三制”管理,强化标准化作业,对每个施工现场制定有具体针对性的安全预控措

施,同时突出隐患排查治理,做到不走过程、不留死角。四是防控措施到位。五是整改落实到位。对检查中发现的缺陷和隐患,要求及时制定整改措施。

截至目前,长兴公司自查已发现问题35项,已完成整改问题32项,其他问题也在按计划进行整改中。

黄益军 叶菊琪 范津津

江山农商行:光伏扶贫撬动农民致富杠杆

这个国庆假期让老张高兴的是,不仅自家的农家乐全部预定满员,还有家门口的光伏板。“这个黑黝黝的板子,每年能给我增加3000多元的收入。”老张乐呵呵地说。

江山市目前有21280户贫困户,发展光伏农业扶贫项目,江山市采用的是“扶贫资金+银行贷

款”的方式,作为对接银行江山农商行创新推出“光伏养老贷”信贷产品,零首付、信用担保、分期归还,借款金额可放宽至所购分布式屋顶光伏电站价格的100%,单户最高不超过15万元。按照现有项目,将有不少于1.5万户农户可享受此项金融红利,每年每户贫困

户最少增收3000元。与此同时,在解决贫困户就业问题的同时,还将带动一批“农家乐”和绿色能源旅游的快速实现,实现扶贫开发由“输血式”扶贫向“造血式”扶贫转变,进而构建起产业扶贫、旅游扶贫、美丽乡村建设三者融合推进的新格局。

郑春燕 邵爱芳



建德供电:安全用电知识下乡

近日,国网浙江建德市供电公司共产党员服务队正在建德三都镇松口村向村民宣传安全用电知识(如图)。据了解,国庆过后,外出务工人员陆续返城打工,留守老人的安全用电又成了建德电力党员服务队的头等事。为确保留守老人用电安全,当日建德市供电公司5支电力党员服务队进村入户,通过散发安全用电资料、举办安全用电讲座等方式,广泛宣传引导农村地区用户安全、科学、节约、合理用电,保障留守老人用电安全。 唐衍

重阳节走访慰问老干部



重阳节当天,义乌市塔下水轮泵站工会一行四人走访慰问了退休老干部,为退休老人捎去了节日问候,送上红包,也捎上了该站全体会员对前辈的尊重和关爱。

龚奎琴 摄

永康客运中心项目建设启动

在永康市委、市政府的大力支持下,永康市客运中心项目8月30日通过正式招投标,于9月30日与浙江龙厦建设集团有限公司正式签订项目施工合同。

为了满足广大群众不断提高的出行要求和未来交通发展需要,永康市客运中心项目列入“十大民生实事”建设项目。该项目总用地面积为133333.3平方米,总建筑面积65408.82平方米,项目总投资约43467.69万元,是永康有史以来最大的站场建设项目,建

成后将作为集城市公交、城乡公交、长途客运、旅游集散等功能于一体的新型客运站场,预计于2018年底完工。

此项目施工合同的签订,将进一步加快客运中心项目的建设。签约会上,交通局和交通集团领导督促施工单位提前做好施工准备,早日进场施工,保质保量完成建设,争创钱江杯优质工程。施工单位表示将严格履行合同约定,执行标准化管理,坚持安全文明施工,确保工程质量。

胡凌子

把一个终端变成一个网点 光大银行构建移动金融全新生态体系

日前,在2016年中国十大“互联网+银行”排行中,中国光大银行凭借“开放、合作、共赢”的发展理念,依靠“客户、产品、渠道”三大维度的创新,入选中国十大“互联网+银行”。

随着移动互联网的持续发展和智能手机的进一步普及,金融服务已经不仅仅是柜台内外的现金交易,而是融入生活,在移动端广泛而深入地完善生活服务解决方案,构建移动金融生活交互网络。未来移动终端就是一个银行网点,商业银行几乎所有的金融产品和服务

都可以通过移动终端快速送达客户。可以说,移动终端将是银行提供金融服务的终极渠道。

在各家银行深入布局移动金融,占领战略高地之时,凭借着这种理念,中国光大银行已全面打造“便捷、安全、交互、趣味”的移动金融服务,包括手机银行、摇摇缴费、移动支付等终端应用产品,建立起以“移动金融平台”为基础,以“移动支付”、“移动生活”、“移动社区”、“移动营销”为方向的“一加四”的全新移动金融生态体系。

手机银行:轻松便捷“掌”控生活

光大手机银行从本地化生活服务角度出发,整合跨平台合作资源,打造“学尔康安美”整合服务体验,让用户在生活中轻松获得金融服务,实现了金融服务到生活服务的全面升级。真正实现“轻触指尖,触手可及”的移动金融服务体验。截至目前,光大手机银行的客户数已突破2500万户。

除转账便捷、理财增值、支持信用卡跨行还款等功能外,光大手机银行还推出了阳光e申请、ETC申请两种全新业务模式,足不出户即

可享受办卡功能。此外,光大手机银行在生活服务版块中加挂了购精彩商城、预约挂号等功能,极大方便用户的生活。与此同时,还在首页顶部增加了各类金融及生活类优惠活动,在手机银行交易完成页面也嵌入了热门产品购买入口,方便客户直接选购当前最优产品。

移动支付:重要品牌手机全覆盖

移动支付产业快速发展,中国光大银行始终关注全球前沿科技动态和发展趋势,通过与产业各方开放合作,为广大消费者提供更加安全、便利的产品与服务。

光大银行近年来明显加快了移动支付渠道拓展力度,积极布局移动支付,2013年推出了实现小额快速消费的手机近场支付产品——阳光e付,成为国内首家与三大运营商全面合作的银行;2015年起,作为首批合作银行,光大银行先后推出了Apple Pay、Samsung Pay、Huawei Pay、Mi Pay等手机支付功能。

“我们将以更开放的姿态展开跨界合作,实现优势互补和共赢,进行行业创新式的金融生活平台的打造,以更勇敢的心态尝试互联网化的运营模式,紧密围绕用户生活场景,积极构建金融+生活一体化服务生态圈,为客户带来更精彩、更便捷的移动金融体验。”中国光大银行电子银行部总经理杨兵表示。

黄欢

遗失余房权证余移字第07018558号房屋所有权证一本,房屋所有权人:陶文娟(身份证号33071919630414062X),房屋坐落:杭州市余杭区余杭镇碧景园千寻苑1幢1单元302室,声明作废。

杭州富竹雅竹制品有限公司,注册号为330185000063029不慎遗失由临安市市场监督管理局2011年4月11日核发的营业执照副本,声明作废。

杭州富竹雅竹制品有限公司遗失税务登记证正、副本,浙税联字330124571471586号;同时遗失组织机构代码证副本,代码:57147158-6,声明作废。

杭州临安天富凉席厂,遗失税务登记证副本,临国税临字330124143768957号,声明作废。

杭州巨恒化工有限公司遗失开户许可证,证号:J3310021557305,声明作废。 杭州高运投资咨询有限公司遗失开户许可证,证号:J3310041414101,声明作废。